
ATA Nº. 79/2020 

Aos 11 (onze) dias do mês de maio de 2020 (dois mil e vinte), às 19 (dezenove) horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com a 
presença de todos os Vereadores, onde não teve a presença de público, diante da pandemia do novo 
coronavírus – Covid/19, evitando, assim, a aglomeração de pessoas. Ademais, os membros da Casa 
Legislativa mantiveram a distância mínima solicitada pelos órgãos oficiais de saúde e o uso de 
máscaras. Dando início à sessão, o Presidente, Juliano Fassini, solicitou ao Ver. Adriano Valiati a 
leitura de trecho bíblico.  Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente solicitou a leitura da ata da 
sessão anterior nº 78/2020 que após lida foi aprovada por unanimidade. De imediato o Presidente 
solicitou a leitura das correspondências, proposições e projetos de lei. Proposições: De autoria do Ver. 
Juliano Fassini e subscrita por todos os Vereadores: Moção de Apelo - para a Associação de Câmaras 
do Alto Jacuí – ASCAMAJA, e ao Conselho Regional de Enfermagem do Rio Grande do Sul – 
COREN-RS para sejam tomadas medidas e reconhecimento aos profissionais na área de 
Enfermagem, isentando de anuidade os profissionais junto ao Conselho de Enfermagem. Ver. Aloísio 
Remo Alves Xavier e Ver. Juliano Fassini – Pedido de Providência: Que o Poder Executivo intensifique 
a fiscalização dos vendedores ambulantes que circulam em Colorado/RS e inclusive que seja oficiado 
junto a Brigada Militar para que avise os Setores de Fiscalização do Município ao observarem este tipo 
de comércio. Ver. Juliano Fassini – Pedido de Providência: Que o Poder Executivo providencie 
cascalhamento na estrada que liga a Comunidade de Linha Paquinhas até a divisa com a comunidade 
de Boa Vista – Ibirubá/RS. Todas as proposições foram deferidas pela Mesa Diretora. No Grande 
Expediente não havia Vereadores inscritos. No Espaço das Explicações Pessoais fez uso da palavra o 
Ver. Juliano Fassini – que teceu comentários atinentes à Moção apresentada para ser encaminhada 
junto ao Conselho Regional de Enfermagem do Estado e Associação de Câmaras do Alto Jacuí – 
Ascamaja, onde os profissionais de Enfermagem lutam diariamente e mais ainda agora junto ao 
combate da pandemia do Coronavírus, é um apelo para que não seja cobrada anuidade pelo 
Conselho a estes profissionais. Por último parabenizou a Vereadora Marta e as esposas e mães de 
todos pela passagem do Dia das Mães. Nada mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus o 
Presidente declarou encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente Ata que após 
lida e aprovada será assinada pelos presentes. Colorado/RS, 11 de maio de 2020. 
 


